Dimarsa.cl

Coche Twister Bebesit 5224 Gris



Código Artículo (Proveedor)	BB22005224SXG
Color	Gris
Marca	Bebesit
Modelo	TWISTER

Coche Twister Bebesit 5224 Gris Descripción del Producto:

El Coche Twister Bebesit 5224 Gris es perfecto para padres que buscan un cochecito versátil y fácil de manejar. Con un diseño innovador, ofrece comodidad y seguridad en cada paseo.

Características Principales:

Sistema de Giro 360°: Facilita la movilidad y el manejo del cochecito.

Asiento Reclinable: Ofrece varias posiciones de reclinado para el confort del bebé.

Capota Extensible: Protege al bebé del sol y el viento.

Arnés de Seguridad: Equipado con un arnés de 5 puntos para máxima seguridad.

Ruedas Giratorias: Facilitan la maniobrabilidad en cualquier terreno.

¿Por qué elegir el Coche Twister Bebesit 5224 Gris?

Proporciona una experiencia de paseo cómoda y segura, con un diseño innovador que facilita el manejo.

Haz que cada paseo sea una aventura con el Coche Twister Bebesit 5224 Gris. ¡Compra ahora y disfruta de la máxima versatilidad y confort!



